



**Zespół Szkół nr 2  
im. Eugeniusza Kwiatkowskiego  
ul. Ignacego Lisa 2  
39-200 Dębica**

**Znak sprawy: ZSNr2D-232/2013**

Dębica dnia: 04.07.2013 r.

## **ODPOWIEDŹ na zapytania w sprawie SIWZ**

*Szanowni Państwo,*

Uprzejmie informujemy, iż w dniach 02-03.07.2013 r. do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, z późn. zm.) w trybie **przetarg nieograniczony**, na **dostawę różnego sprzętu komputerowego oraz licencji na oprogramowanie dla Zespołu Szkół nr 2 im. Eugeniusza Kwiatkowskiego w Dębicy w ramach realizacji projektu pn. „Podkarpacie stawia na zawodowców”**

### **Pytanie**

Zamawiający określając parametry projektora (pozycja 3 i 12 opisu technicznego) wymaga rozdzielczości:

- rozdzielczość podstawowa . – min. 1280x720

- rozdzielczość maksymalna – min.1600x1200

Czy zamawiający dopuści projektor który ma rozdzielczość podstawową 1024x786 i zachowuje rozdzielczość maksymalną wymagana w specyfikacji , tj. 1600x1200?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza dostawę projektora o rozdzielczości podstawowej min. 1024x786 przy zachowaniu pozostałych parametrów projektora o których mowa w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.

### **Pytanie:**

Czy Zamawiający uzna za równoważne, jeżeli oferowana karta grafiki będzie posiadała 1xD-Sub, 2xDVI i 1xHDMI zamiast 2xD-Sub, 1xDVI i 1xHDMI?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje ilość wymaganych interfejsów zewnętrznych, jednak nie określa czy zostanie to osiągnięte poprzez ilość interfejsów karty graficznej czy na drodze kart rozszerzeń

### **Pytanie:**

Zamawiający opisał w wymogach, że wymaga socketu 1155. Czy jako równoważne dopuszcza się inne sockety (przy założeniu, że procesor osiąga wymaganą wydajność) ?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający rezygnując ze wskazania wymaganego socketu zmienia opis wymaganego procesora na poniższy: **Procesor osiągający w teście PassMark - CPU Mark High End CPUs - wynik co najmniej 4560 pkt** . Zamawiający wymaga aby oferent załączył wydruk wyniku testu na którym znajdują się osiągi wybranego procesora pochodzący ze strony <http://www.cpubenchmark.net>, a zamieszczony tam pomiędzy dniem ogłoszenia przetargu a dniem składania ofert.

**Pytanie:**

Zamawiający opisał, w wymogach, że wymaga wyniku 5890 pkt w Passmark z dnia 23 kwietnia 2013 r. Postępowanie było rozpisane po tej dacie, tak więc wykonawcy nie mają szans zdobyć archiwalnych wyników Passmark. Czy Zamawiający dopuszcza potwierdzenie wyniku z innego dnia (przed terminem składania ofert) ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający rezygnując ze wskazania wymaganego socketu zmienia opis wymaganego procesora na poniższy: **Procesor osiągający w teście PassMark - CPU Mark High End CPUs - wynik co najmniej 4560 pkt**. Zamawiający wymaga aby oferent załączył wydruk wyniku testu na którym znajdują się osiągi wybranego procesora pochodzący ze strony <http://www.cpubenchmark.net>, a zamieszczony tam pomiędzy dniem ogłoszenia przetargu a dniem składania ofert.

Aby zapewnić Wykonawcom prawidłowe przygotowanie ofert Zamawiający przedłuża termin ich składania:

**Oferty należy składać** w siedzibie Zamawiającego, ul. Ignacego Lisa 2, 39-200 Dębica (Sekretariat), **do dnia 10.07.2013 r. do godz. 08:30.**

**Otwarcie ofert nastąpi w dniu: 10.07.2013 r. o godz. 08:40**, w siedzibie Zamawiającego, ul. Ignacego Lisa 2, 39-200 Dębica.

Równocześnie zawiadamiamy, iż wyłącznie od niezgodnej z przepisami ustawy Prawo Zamówień Publicznych czynności Zamawiającego podjętej w postępowaniu o udzielenie zamówienia lub zaniechania czynności, do której Zamawiający jest zobowiązany na podstawie ustawy Prawo Zamówień Publicznych przysługuje odwołanie, z zastrzeżeniem art. 180 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych. Odwołanie wnosi się w terminach i formie, określonych w art. 182 oraz art. 180 ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych.

DYREKTOR  
*Joanna Dymitrowska*  
mgr Joanna Dymitrowska